



Βίβες στο Ιόνιο αγοράζουν οι Ευρωπαίοι

Η Λευκάδα και η Ζάκυνθος έχουν μπει στο στόχαστρο Σκανδιναβών, Ολλανδών, Γάλλων και Βρετανών, οι οποίοι πληρώνουν από 3.500 έως και 4.500 ευρώ το τ.μ. για να αποκτήσουν εξοχική κατοικία στην Ελλάδα

ΣΕΛ. 10-11



ΦΟΥΝΤΩΝΕΙ ΤΟ «ΔΕΝ ΚΛΗΡΟΝΟΜΩ»

Οι Έλληνες συνεχίζουν με αμείωτο ρυθμό να αποποιούνται τα ακίνητα που κληρονομούν.

Μόνο στην Αθήνα, το πρώτο τρίμηνο του 2019, οι αιτήσεις αποποίησης ξεπέρασαν τις 3.500 και εκταμάται ότι θα φτάσουν τις 20.000 μέχρι το τέλος του έτους

ΣΕΛ. 6-7

RealMoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

2.6.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 12-13

ΓΙΑΤΙ ΑΡΓΕΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ»

Το πάγωμα των διαπραγματεύσεων με τους ενδιαφερόμενους μνηστήρες και τα σχέδια του νυν ιδιοκτήτη του πολυτελούς ξενοδοχειακού συγκροτήματος της Χαλκιδικής και γνωστού επιχειρηματία Κωνσταντίνου Στέγγου για την επόμενη ημέρα της επιχείρησης



Τι δηλώνουν στην «R» οι αναλυτές των δύο ξένων οίκων

ΣΕΛ. 4-5

για την οικονομία και τις επερχόμενες εθνικές εκλογές

Σήμα κινδύνου από Moody's και Fitch

Την ανάγκη διατήρησης των οικονομικών και δημοσιονομικών πολιτικών που έχουν συμφωνηθεί με τους δανειστές, χωρίς απότομη αναστροφή τους από οποιαδήποτε νέα κυβέρνηση και αν αναδειχθεί από τις εθνικές εκλογές, επισημαίνουν δύο κορυφαίοι αναλυτές διεθνών οίκων αξιολόγησης, ενώ εκφράζουν τον προβληματισμό τους για τις συνέπειες που θα έχουν οι παροχές που ανακοίνωσε πρόσφατα η ελληνική κυβέρνηση. Σε συνέντευξή τους στη Realnews, η **Κατρίν Μιλμπρόνερ**, αντιπρόεδρος της Moody's, και ο **Μικέλε Ναπολιτάνο**, επικεφαλής για την πιστοληπτική αξιολόγηση των χωρών της δυτικής Ευρώπης για τη Fitch Ratings, συγκλίνουν στην άποψη ότι το πακέτο των παροχών αυξάνει την αβεβαιότητα όσον αφορά τα βραχυ-

πρόθεσμα δημοσιονομικά αποτελέσματα και θα μπορούσε να οξύνει τις σχέσεις της Ελλάδας με τους Ευρωπαίους πιστωτές της.

Σύμφωνα με τους δύο αναλυτές, αυτό που θα μπορούσε να αναταράξει την πορεία της ελληνικής οικονομίας είναι μια απότομη αλλαγή στην πολιτική που ασκείται σε θέματα όπως είναι, για παράδειγμα, το πρωτογενές πλεόνασμα και

το αφορολόγητο όριο. «Θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε πολύ στενά τις δημοσιονομικές εξελίξεις, ιδίως όσον αφορά την ανατροπή των μεταρρυθμίσεων που είχαν εφαρμοστεί προηγουμένως», σημειώνει χαρακτηριστικά η Κ. Μιλμπρόνερ της Moody's, η οποία προσθέτει πως αυτό που ενδιαφέρει ιδιαίτερα τους οίκους αξιολόγησης είναι η δημιουργία ενός φιλικού κλίματος για τις επι-

χειρήσεις. «Οι μελλοντικές κυβερνήσεις είναι δεσμευμένες να διατηρήσουν τα πρωτογενή πλεονάσματα για μια εξαιρετικά μεγάλη χρονική περίοδο», δηλώνει, από την πλευρά του, ο Μ. Ναπολιτάνο της Fitch και επισημαίνει ότι η παροχολογία μπορεί να μπλοκάρει την αποπληρωμή των ακριβών δανείων προς το ΔΝΤ και την επιστροφή των κερδών από τα ομόλογα της ΕΚΤ.



ΣΕΛ. 9

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ «ΜΑΧΗ» ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο όμιλος real estate Hines και το fund Bain ενδιαφέρονται να αποκτήσουν τα ξενοδοχεία «Coral» και «Hermes», που βρίσκονται στον Άγιο Νικόλαο και ανήκουν στην εταιρεία Ερμής Α.Ε., αντιπρόεδρος και αναπληρώτρια CEO της οποίας είναι η Ειρήνη Μαμιδάκη



SOBREMESA

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



[Ισπανική λέξη]

Η χαλαρή συζήτηση, μετά το φαγητό.

Με τριπλάσια μίλια δώρο, δεν θα μάθεις μόνο τι σημαίνει. Μπορείς και να το ζήσεις.

Απόκτησε νέα κάρτα Miles & More World Mastercard® και κέρδισε τριπλάσια μίλια καλωσορίσματος, με την πρώτη σου αγορά.

Ισχύει για αγορές από 1/5/2019 έως και 30/6/2019.

Πληροφορίες & όροι προγράμματος: Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr/miles

Partner of Miles & More

Lufthansa